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(Direccion de Administracion de Tratados Comerciales), ~72] 3l

2) s A A5, A F-(Ministerio de Hacienda)] IAHF=
(Direccion General de Aduanas)

e eRehne 49,

1) Y =& A A )25 (Secretaria de Estado en el Despacho de Desarrollo
Econdmico), 121l
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2) A% AA A%, 944 9 2 wA Fx % #AF9) = (Direccion
General de Administracion y Negociacion de Tratados en coordinaciéon con la
Direccion Adjunta de Rentas Aduaneras)

i}, y7tetatel A3
1) a7 EAA AFIEA) - (Ministerio  de Fomento, Industria 'y
Comercio) 2] <& 7 o] 3l w4 = (Direccion de Aplicacion y Negociacion
de Acuerdos Comerciales), “12] il

2) HZE A2k A%, Al BE=F(Direccion General de Servicios Aduaneros)

ah shgeke] 3

1) Ak FHA BE HA7]A, A E - (Ministerio de Comercio e
Industrias), ~12] 3

2) AakA] S H1Ee A9, =7MA B (Autoridad  Nacional — de
Aduanas)

HAEAZ ol ¢55us pAQel, #9 AF AF FT EE Fad SE 8%
H§S TR 4T BAAEAAL Bk
PAVs HE EE ARH A4 BAow 58 Asen 1 540 BAdow 5o

I, B, AaF 2 Ao 7] %, FRo
Aolx AFE AMHA wE AHH
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e ARAEY A hato 3]
L oEAgRe Ay BF, #Y 9 A
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A 2%

R

A T3

Mg A0l Y= SSU SE=H MAUB(H1S-N55F)
s a0t A= S=
0101.21-0106.90 | HI1®2 RE S22 2NoIH ESELC.
H2& S Mg dF(BRA)
0201.10-0210.99 | M2E° RE SE2 2HolH S,
K3z S -Ld2AF - CHASSY 1O O =M(Kk&E) RHFSE
H3&s = 02, 22AR, HSE2 2 JIE 4 2HZFS22 HIFAMX X0 £=
FMSESZRH 2AHE FRAUE |AMX S S22 2tF=&C.
= X FISMIIM Y= € [ SDIIE LoHH, TAHAA
(fingerlings), It(parr), A=2E(smolts) & H(elvers)E& HE &L}
0301.11-0308.90 | I3RS 2E 252 2WoIH Es=C.
M4z 42, Mol &, dZ, (8 B2 ERL-X L2 A8 sS4 MAS
0401.10-0410.00 | H4= 2 2= =252 2™ oHH & ==,
M55 CIE B2 23HX %S S24 MME
0501.00-0511.99 | HI5&® 2 RE =32 SNoHH EsELC
H2& A2 MAZ(H6F-H14F)
H2g = C’AF‘_J g UM Muist s42 L A0AS2 HISAIUHA =&t
Mok, o1d, 24, "“‘, X, ¥=, &, S22l £= JIE &0 Aese 4
29 ALNA IHHH FEARUNE O A= g9 JAdRX 8822 Fa3E
Ch.
H6& A0 U= =5 1 HHo Mg, ClH(#kX) - 2|2 0l FAS 22, &
sh(gfe) et Al gl
0601.10-0604.90 | M2 RE =32 2NoIH ESE L.
M75 AME2ol THA - 82| - WA (BRE)
0701.10-0714.90 | HI7&®2 2R =32 2NoIH ESE L.
Ki8& Aol WAl AR, 227 - B BZE
0801.11-0814.00 | HI8R 2 2= =252 2HoHH & ==L,
Moz HI| - Xt - OHEll (maté) - &A=
0901.11-0910.99 | HI9R QS 2E 252 2WoIH &S,
N10F =22
1001.11-1008.90 | HI1082 2 E =222 =&otAH &S L.
e He2go MAZEDN o, M2, 0l=2/(inulin), =26l (gluten)
1101.00-1102.20 | CTtE H0l oiYole 23UHMH A5 HM1101.0082 E1 HIHOZ 20 A1 Ol ol
Eole 2502 ¢HAEE A
1102.90-1103.11 | T2 F|0l aigsdte 2S(M10]2 212 HAsCHUHAM A5 H1102.908 %
B H1103. 11EDHXI0l ciEole 222z HEE 2
1103.13 235 HM1103.13582 2 S2E= SNotAH &Es5E L.
1103.19-1104.22 | T2 F|0l aigsdte 2S(M10]2 212 HAsCHUHA A5 H1103.198 %
B H1104.225 X0l ciEole 222z HEE 2
1104.23-1104.30 | &S MI1104.23S 2 E HI1104.30&M X2 D= =232 2WotH & sE L.
1105.10-1105.20 | T2 R0l oHSol= SEB(M7E2 A2 HMASCHOUA AS HM1105.108 €
B H1105.20&0HXI 0l ciEole 222z HEE 2
1106.10-1106.30 | &5 M1106. 102 H HM1106.30S X2 2= =82 2&HAH & SEC.
1107.10-1108.11 | T2 R0l ol 2SS (H1072 212 HASCHUHAMN AS HM1107.1085
B H1108. 11EIXI0 ciYsle 2852z HEE A
1108.12 A% H1108.1252 2E =32 2XGHH &sEC.
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1108.13-1108.14 | CtE ] 0l oiYole 2S(HM7R2 A2 HMASCHUHA A5 H1108.13&
B H1108. 143Xl oHYole 28322 HIEE A
1108.19-1108.20 | T2 =0l diEdte 22 (M7E L= H10]RS 212 HASHCHUHAM 25 H
1108. 195 2 & H1108.20 X0l diHdol= 252z HEE A
1109.00 CtE &0l aiYdle 230 M A5 M1109.0050 oHYote 2522 HE
s
H12% MeGERm)o =gst s na, 25 SIS da, Zgs - u%z Al
£, 2N A2 A=
1201.10-1214.90 | HI1282 E% === SHGHH & 5E.
138 g(lac), & - ==Xl -1 o AlSH LMY =ES(extract)
1301.20-1302.39 | HI13&2 _C.’_E EZ2 SHGHH =SS
H145 AZH BEXZ2(HRED)E 22 O F2 SRIX L2 ASH MMS
1401.10-1404.90 | HI1450] 2= 2E2 Mol S,
RE SE4 424 UYL 018 2 /S0 FHMNE, ZHE A8 NBL S
24 AE4 2(H)(H15%8)
H15& S48 -AS24 N I8 & 0|2 EdMAZE, ZHS AE AL S
S4 .- ASH ()
1501.10-1510.00 | Ct& =J0l ool 2 EUHA 2= HI1501. 10226 HI1510.00= DA Ol ol
Sole 22322 HEE A
1511.10-1511.90 | Ct2 H0l siYote SE(M120752 22 HASCHUHMN AS HM1511.10&
28 H1511.0SMA N HYote 222 HIE A
1512.11-1513.19 | THE F0l Yol 22UHMH A5 M1512. 11526 HM1513. 195 DX 0l ol
Sole 22322 HEE A
1513.21-1513.29 | T}2 H0l oot SE(M120752 22 A 9_§ HOAM A& HM1513.21&
28 H1513. 295Xl LYot 222 HIEE A
1514.11-1522.00 | CtE H0l ool 22UHM A5 M1514. 115 2E HM1522.00S DHX 0l ol
Sole 2222 HEE A
K45 XH AE2E, S& °—’F—§r° A, Sl - MIZX& 28l U=22(M165-H2457)
H16F EF-0Hg-Ad2Ad5 - NS %OILP 1 8ol £M(KkE) PHFSEQ A
=
1601.00-1602.39 | Ct2 H0l cHYote 2 Z(HM0201& L= HMO02025°2 212 HMASHCHOIA A
S HI1601.00& 26 HI1602.39& X0l cHEot=s Sz HAE A
1602.41-1602.49 | Ct2 F|0l digsots 23 (HM020352 212 HASCHUHA 25 HM1602.41&
FH H1602.495 0Kl Lol =252z HEE A

1602.50-1602.90 | Ct& J|O0l Lol =2 (M0201E £= M020252 A2 MASCHUM 2
S HMI1602.50s 2 H HM1602.90S X0l ciEols =522 HA= A

1603.00-1605.69 | C+E =0l oiLot= =30AM A5 HM1603.00=FE KM 1605.69= DX 0l oH

gote 2522 HaE A

H175% SREH)Y £E2UX

1701.12-1703.90 | Ct& J[0l oiLote =S0UAM AF M1701. 1252 E M 1703.90Z X0l oH
gol= 2522 HEE A

1704.10-1704.90 | C+E =0l oHLot= =S0AM 25 M1704.10=2FEH M 1704.90= DX 0ll oH
gol= S22 B A

H18%F Z3A0R O XHS

1801.00-1802.00 | C+E =0l oLot= =30AM A= H1801.00=FEH KM 1802.00= DX 0 oH
gol= 2522 HEE A

1803.10-1803.20 | Ct& S0l oiEote =30AM AF H1803. 102 E H1803.20F X0l oH
gol= E52F HE=E A

1804.00-1805.00 | HE S0 dHLot= =S (MH180352 A2 MLASHCHOIA A& H1804.005
S E KH1805.00S0tXI0l oiEotes E322 Hd=E A
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1806.10-1806.90 | CI= &0l oNol= SZO0IAl ~5 A 1806. 105 =& XI1806.905 MFXI 0l ol
Sote 220z BYE A, 048, BHY2E AWM ZHHIS0l 5014
E 01491 2401 BB,
195 22. 02 )2 - @2 - 939 ZHEL HOIH HMEB
1901.10 0 20 sgots 23(M040252 22 MABCHUA £5 HI1901.10=
Ol HYots 22o2 BHE A
1901.20 02 20l sgols 23 (M1101=2 22 MAASCHUA £5 H1901.205
Ol HEots 2202 WMAE A, =
TRHYO2 AWK ESHIS0l S0HME 0/40 2A0f= MHHB0l 27
Xl C
1901.90 (2 20l sgols 23 (M040252 22 MAASCHUA £5 H1901.90
O Hgols 2802 wAE
1902.11-1902.30 | CH2 S0 ohDots 2B (M11015LF A5 A1103.118° 242 HLUBCHO
M A5 H1902. 11526 R1902.305 X0 s SEOR A A
C =
TRBO2 AWK ZSHIS0l S0HME 0|40 2A0= MHHB0l 27
Xl et
1902.40-1903.00 | CI= =0l oNol= SZO0IAl A5 1902405 =6 XI1903.005 MFXI 0l ol
Sots 2202 HAE A
1904. 10 OE S0l shgots 22 (M100659 22 MLABCHUA £ H 1904. 100
Hs 2EOR HMAE 2
1904.20-1904.30 | CH2 =0l oNol= S20IA £ H1904.20S=H X1904.30S HXI 0l of
Sots 2202 HAE A
1904.90 OE S0l shdots 22 (M100659 22 MLABCHUA £33 H 1904.900)
HLs 2EOR HMAE 2
1905.10-1905.90 | CH2 20l oigot= 23 (M1101=2 22 MASCHUAN £5 X1905.10=
SEf H1905.90S K0 HEYols SEOR HPE A, E=
TRBO2 AWK ZSUIS0l S0HME 0|40 2A0= MHHB0l 27
Xl et
RI20% M4 - DA - ADFL A2 O o] B2 XIHEB
2001.10 02 200 digots S20M A5 H2001.105001 gatse 28502 oy
g 2
2001.90

e 20l ogots 22 (M7=Rol 22 MASCHUAM £S5 X2001.9050f
g e 2

2002.10-2002.90

CtE |0l digote 22 (M070252 A2 MASCHUAM A5 H2002.10S

FH M 2002.90=0tXI0 oidote =522 HA=E A
2003.10-2003.90 | HE =0l Lot =S0AM A HM2003.10SFE  K2003.90= X0 of
gdote =522 BHI=E A
2004.10-2004.90 | CtE ROl dHZot= 2S(M772 22 HMLSCHUAM AS HM2004.10S
B HI2004.90= 0 XI0l ofiYotes =522 BHE=E A
2005.10 CtE JO0l oiEoles SSUAM LS HM2005.10=00 oiEols =222 BHE
==
2005.20 OE J0l diedte 28 (M7R2 A2 MASCHOHM AS X2005.2050f
ofEotes =252 B A
2005.40-2007.99 | HE =0l Lot =S0UAM A5 HM2005.40SFE X2007.99= MHXI 0 of
gdote =522 BHI=E A
2008.11-2008.19 | CtE =0l ai&dl= 23S (M120252 A2 MASCHUAM A5 M2008.115
FEH H2008.197%tXI0l didote =52 HI= A
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2008.20 CHE S0l oiEdl=s 23 (A4S H0804.3052 A2 HMLASCHOUM A5 H
2008.20=20il ool =322 HE= A
2008.30 CHE J0l digote 22 (M080552 A2 MASCHUMAM A5 H2008.30&
Ol digote =522 BHP A
2008.40-2008.99 | L+E =0l oiLot=s =3S0AM 2= HM2008.40=FE K2008.99= kX0l oH
ol= 2522 HEE A
2009.11-2009.19 | HE =0l diYol= =30A 2= H2009.11=2H H2009. 19 DHXI 0l ol
gol= 2822 HHE A
2009.21-2009.29 | tE 230l oiigote =3 0HA A= H2009.215FE  H2009.295 kK| Of
digol=e 2322 HE= A
2009.31-2009.50 | CtE =0l oi™Yote =S30UHA A= H2009.31=FE X2009.50= DA 0 oH
gol= 2822 HHE A
2009.61-2009.79 | tE 23S0l ofiEgote =3 0UHA A= H2009.615FE  H2009.79S Ik XI O
digol= 2322 HE= A
2009.81-2009.89 | CtE A0l oHEols =30AM A= H2009.81=2E X2009.89= MtXl O
digol= 28322 HAE A, £=
SHESZ JUIIKIESHIE0] 20IHME Olafe!l A0l= MBHEHB0l RTE
Al =
2009.90 CE A4S0l oot =S0AM A5 H2009.90=0 oot =522
d= A
N21§ 24E ZH MRS
2101.11-2101.12 | TtE J|0l cHFot= =S (H0901E2 A2 MLASCHUA 25 HM2101. 115
FH H2101.122HXI0l ol Sote =322 B A
2101.20 CtE JO0l oiEols S3UHAM A3 HM2101.20500 oiEols 2522 BHE
= A
2101.30-2103.30 | C+E =0l oHLot= =3S0UAM 2= HM2101.30=FH KM2103.30= DK 0ll of
gdote =52=% BHIeE A
2103.90 CtE A4S0l oot =S0AM A5 H2103.90=0 oot =522
d= A
2104.10-2104.20 | C+E =0l oHLot= =S0UAM 2= HM2104.10=2FH H2104.20= )X 0ll of
gdote =522 BHIeE A
2105.00 ChE J0l aigdte 22 (M48 L= M1901s2 X2 MASCHUHAM 25
KI2105.00= 0l ool =522 HP= A
2106.10 CHE =0l oigoles S=3UAM A= HM2106.1050 oiEols =22 BHE
= A
2106.90 OE S0l digotes 23 (M1701&2 A2 HMeASCHUA A5 XH2106.9001
digole E32F HH= A
225 S& - FF-AX
2201.10-2201.90 | CtE =0l oot =23UAM A M2201. 102 FE HM2201.90= NtXI 0l oH
gol= 282 B A
2202.10 ChE JOl digdte 2S(M1772 X2 MASCHUA A5 H2202.10S 0
ofdote =525 HE= A
2202.90 OE R0l digote 23 (M4R2 2, A5 M1211.20829 A L= 45 M
1302.195 2 QAN B E MASHCHUAM A5 H2202.9050 HLdt=s 25
oz g A
2203.00-2206.00 | C+E =0l oLot= =S0AM A5 M2203.00=2FEH  H2206.00= DK 0l of
gol= 2522 HEE A
2207.10-2207.20 | Ct2 R0l diLot= 22 (M10058 E£= HM170352 A2 MASCHOUAM &
S HM2207.10=2 2 H HM2207.2020tX 0l digotes =522 HE=l A
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2208.20-2208.30 | CI2 20 diYsts SZ0A AS H2208.2052E H2208.305 K0l 6l
Eole 232z HAEEH A
2208.40 (2 20l HYdt= 2Z(M1703529 242 HMASHCHUHAM AS H2208.405
Oof ol 28z HEdE A
2208.50-2208.60 | CIE2 20l st SZ0A AS HM2208.5052E HM2208.605 Kl 0l 6l
Eole 232z HAEH A
2208.70 CHE R0 HEdls SZ(M170352 A2 MIASCHUA A5 H2208.705
of ol 28z HEE A
2208.90 g As50 diYoles 220A A5 H2208.9050 ool 22z H©
de A
2209.00 L2 S0 Hgsls SZ0M A5 HM2209.0080 HYdt= 2=Z02 B
= A
HI23& AE ZAHUAN M= &S A0IAE (waste), ZH AFZ
2301.10-2309.90 | Ct2 20 dHLdt= 2Z0A A5 H2301. 10826 H2309.90S DK 0l oH
Col=e 282z HEE A
N24s SHi et KIS S HE2
2401.10-2401.30 | A3 MI2401. 1052 E HI2401.308 WX 2PE SEZ2 2XGHH =St
2402.10-2403.99 | Ct2 S0 HLdt= SZ0A A5 H2402. 10526 H2403.995 DX 0fl H
Gol=e 28z HEE A
K558 2EH MMNE(HBF-H2TF)
H25% A3, &, EAR(LRE), 410, 83 ¥ AUHE
2501.00 AS H2501.0082 RE S2E2 2ANGIH &=L,
2502.00-2520.10 | C}2 30| siZsls SZUAM A5 H2502.008 26 M2520. 105 DHXI Ol 6l
Gole 28z HEE A
2520.20 Chg 30 oliEsole 230N A5 H2520.2050 olEole =232 HE
s A E=
Z2HECe2 AUHIIXIZEH 0| 40IHAE O|A4Q il MBHHZAO 2P
XN &£=0
2521.00-2522.30 | Ct2 S0l Lot 2Z0A A5 H2521.008 26 H2522.30S DK 0l ol
Gole 28z #HEE A
2523.10-2523.90 | T2 20 dliYols SZUAM A5 H2523.1082E M2523.905 DHAI Ol 6l
Gole S22z HAEEH A
2524.10-2530.90 | CtE S0l oliEol= 230A A5 HI2524. 10 2H HI2530.90= DFXI 0l ol
ol S22z HAEEH A
X268 2Z($K) - =l 1(slag) - 38l (kx)
2601.11-2621.90 | CtE S0 oliEol= 230A 25 H2601. 11SE2H HI2621.90= DX 0l 6l
gots 220% BZE 2
278 ZES KE - ZER(MWA)S 0152 52, AY(EH)SE, 24 =
A
2701.11-2708.20 | CtE S0 oliEol= 230A 25 H2701. 11SE2H HI2708.20= DX 0l 6l
ol =82z HaEE A
2709.00-2710.12 | TIE A 30 oHEot=e =230AM A5 HM2709.008FE H2710. 12 DAl O
ol 2822 HE=E A
2710.19 A5 H2710.195 QHOMIMLE A5 HM2710.195 20IM AS H2710.1959
s8Rz HAAH A4, =
ChE A0l HEole 230UM A= H2710.1950 olEole &8 012
o g s8e=z HaE=E A
2710.20-2710.99 | TIE A S0 ool 230UHAM A5 HM2710.208 2 & H2710.995 DHAI Of
HEsole =202 HAE= A
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2711.11-2711.14 | THE =0l oHLdot=e 230N A5 M2711.11S2H HM2711.14SDHXI 0l of
gote 2522 BHEE A
2711.19 CE 430l oHEol=s S30HAM A5 H2711.1950 ot 2522 H
d= A
2711.21 CHE =0l oiEoles =23UAM &= HM2711.2120 oiEolse =322 BHE
= A
2711.29-2715.00 | GtE A=0l oHEotes =30AM A= M2711.292E X2715.00= DX O
ofdote =522 HE= A
2716.00 CHE =0l oigoles =230UAM &= HM2716.00=200 oiEoles =322 BHE
= A
K65 SIEtZA0ILE B0 MAF(M28F-H3BF)
=1 He=2l 7 126 #& 70X2 #E S otk 0laS S=Fols 0 22
& L= S0l diotes o432, dels #X0AM Ecl BAlgt ERE M
ot LK a352=2 FE=h.
=2 =10 =-otd, &0l 0 2o &K JI=0 A" HEIISE ME
HEIIE L= HEIIsE RINIK RAS EFcte S &K 430!
Ch.
3 1 gtsh gt LK
etE L= & A= Y UHA ot BHSel 202 ditE H28F7FH
HIBBZNXI0 SHEote &F(H3B23S0 Lot 4ZS MASCHS &4t
A aEoz FHaEC
= Ol 2o SX&, "“IsEE” Olgt 22X 201 WX M22 SXL 2
g g0l 2AotHLE SAL XS S2UHES HIAST22EZM MEZ22 FXE
HE 22X Hl= SE(Mats ZHs LSS et
s MEE2 JU o3 HFE ZZols A, SEtS2x 2tF06t
A =t
. 2 = UE SHol soii=l A
L. SH(S02S Z&ECHA MA, £=
Ct. 282 ot £= HHA
73 2 =
dHME H28=FEH H3BFMA0U cHEols a5 el 4322 FsE
Ch. Ogr, O BXle X% £= & A= S99 oA 0IF0X1 OGS

L. 220 24 = M 22 OISO MEs 420 @ 32
1) clotg, A28, AFES, 498, L= AR 2X
2) B4, G, Tt ABAS ABHB = AY
3) DIYRAN ABEE PHR4 T= 81
4) S+ g
5) AU AFES FUst PSHE
6) MYTEE
7) 2AIBEH AIBEE Helof, E=
8) Bs28
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73 3 E8 & g
HM30%, HM31F, £= HIBFRH HIBFNMA HEot= &S (H3808 0
sl 232 Mestt)e olel 2FE FAMAU T2t M2 AEH0|
1 HIE0l SHE=E 28 L= e (242 ESE0)0l 8% L= & A
=9 9 UoIA &doted, 1 20 S U210 1 o432 S5 &
= Skot 2edE UE 2248 =8 L= oefd S4d& Itkle &30l
ditel e AN dE22 FEEU.

& 4 2X 3019 HE
MI305%, MI31=, L= HM33F0U didotes &d=52 A=H0IL SHE o432
PAA0IS HE(SEHM Soiet O =2 SH0 28 0lazE Zaotn &
= =M L= LU E XS MASHOl E L= & GAZF9 A
HOIA 2ok, O 20 2022 SH0 e 2= gA 371, 89
= @A 3J BX L= dolld BHNEES JINEA SEHEd UOE =28
el =2l L= sl S Ot 430 He 32 N 4322 F
Ei=1 8

73 5 HE =22
N28=SE M3B8FNMA0 ofiEote &322, 2&E =222 440 &F =
& GA=S S WA OIR0H X 8% e 4522 FHaeEt
Of 7o SHA, “"HESE" (HE 8HsS ZEsHCH2 MK 2l
23e dEe =k L= HlssS il Ae2 24, ZE, L= FXE0
HE¥et ZNS= Zsetlt

72 6 oldx =2el
N28=SEH HM3B8FMX0 ofiEHots 432 0ldM ES2==2FH 0l€H <2
=l e 22t & = & GA=S E9 UM 0IR0HE B2 2t
A AEC2 FHIEC,

&7 &c =X
eIE EE=0UA ot 0late S ES 22e 2UZAN 85 = & A=
o 9 UWOIA MEol BHdE MN28FFH M3BFIMAIO0 oHEHots 352
=clel 220l 8% = & GA=2 9 Uil ststetsS AXIA 2%t
ChH 24X 48522 FHSE Al OtLISHCY.

N285= PIsetE, ASS - -IER(MLIEISS - SAHEL - SARYL RII&

2801.10-2805.40

OE A4S0l digsdte 230M A4S H2801.10=2H M 2805.40= DHAI O
=

2806.10

CtE S0l oigols 230U AM AS HM2806.10=0 oiEols 2522 HE
==,

2806.20-2809.20 | tE 2S00l ofiEote S30UHA A4S H2806.20=FE  HI2809.20= kXl Of
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4301.10-4301.90 | CtE &0 oiEol=s SB0A A5 XM4301.108 26 M4301.90DHXI 0l of
Gole 2202 HE= A
4302.11-4304.00 | CtE S0l Yol 230N AS H4302. 1SS E HI4304.00=DFXI0fl ol
Gole 228z #HEE A
Hos 2 1 ME, 2, 2232 O MNE, - lAlI2E (esparto)Lt 1
gto] X2 M= HME, H2Ll MZ22(basketware)t XIZAHI2S (FfEMT
) (K442 -H1465 )
N44= SHe 1 HS, =&
4401.10-4403.99 | 2 R0 oiEol=s SSB0A A5 XM4401.108 26 H4403.995 DHXI 0 of
Gole 2202 HE= A
4404.10-4408.90 | CtE S0 Yol 230U M AS H4404. 1056 HI4408.90= DFXI0fl ol
Gole 228z HEdE A
4409.10-4409.29 | CIE &0 olEol=s 2S0A A5 HMI4409.105 2 E HI4409.295 TH X Off o
Goles 2202 HAEE A
4410.11-4411.94 | CIE S0 dHEol=e 230N AS H4410. 11S2E HI4411.94SDFXI0l G
Col=e 282z HEE A
4412.10-4413.00 | CHE FH0| oiEol=s 2S0HA A5 HM4412. 1022 E H4413.00 Tt X0 o
Gole 2202 HEE A
4414 .00-4417.00 | CtE S0l dHEol=e 2 3UM AS H4414.00= 26 HI4417.00=DFXI0fl G
Col= 282z HAEE A
4418.10-4418.20 | CIE FH0 olEol=s 2S0HA A5 H4418. 1052 E HI4418.20S TH X0l o
Gole 2202 HAEE A
4418.40-4418.90 | CIE S0l dHEol=e 2 30UM AS H4418.40S 2 E HI4418.90= DF X0l Gl
Cole 282z HAEE A
4419.00-4420.90 | CtE &0 olEol=s 2S0HA A5 HM4419.008 2 E HI4420.90S TH X0l o
Gole 2202 HAEE A
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4421.10-4421.90 | CIE S0 olEoles 230HA A5 HM4421. 10828 HI4421.90S TH X0l ol
Eole 232z HAEEH A
N458 D23 (cork)2 O M3
4501.10-4501.90 | 2 &0 oiEol=s SS0A A5 HM4501.108 26 HM4501.90 DHXI 0 ol
Eole 232z HAEEH A
4502.00-4504.90 | CHE S0l ool 230 AN A5 H4502.00&82E HI4504.90S DHXI Ol ol
ol 8oz HAE=E A
465 T.0AoI2E (esparto)lt O 9] =2 ME2 HMZB, HIFL HZ=
(basketware) 2t XIZHIZ2S (HE#EIY)
4601.21-4601.99 | CIE &0 olEoles 230A A5 H4601.2152E HI4601.995 THXI 0 ol
ol 8oz HaE=E A
4602.11-4602.90 | 2 S0 oiEol=s S S0HA A5 HM4602. 11 2E H4602.90 DHXI 0 ol
Gole S22z HAEEH A
HI105 SIL O e AR HERZQQANEO HBI, 3|48 0| - X [HOolA
E (waste)2t A3 (scrap)], 0| - X2 012 HE(H4L7F-H497)
N47S SL O 8o AQA HEZQANMNBL X, 348 0| E= B XA

4701.00-4706.93 | CtE Z 0 oiYote =380 M H4701.0082H H4706.935 0l oiYote =
Zoz BAs 2
4707.10-4707.90 | CtE A 30 oYolte =3UHM A4S H4707. 1052 EH  H4707.90Z DK Of
Hsle 220z HAS
x485 Zolgt B, Mg BI - 20 - BX S
4801.00 CtE S0l oiYote 2SUHM A5 H4801.0050 oiYdte =222 HE
= 2
4802.10-4802.69 | 1= =0 oigole SZ0IA A5 K4802. 10526 KI4802.693 M XI0 o
Ssle 2202 BMAE ACZA, 0l 3 LOIA =0l 15022I0IE 0I5}l
AEYOIL TY(B) 2, T FALHOIU HAZLE AIE(sheet) 2
Ol 2102 A B HO0| 360YLRI0EHE EWSIA YD O 3 B 1502 2(0|
EIZ ZU5IK 2= Z0/9 B2 HASE NS 580
4803.00-4809.90 | L= 50/ oigote SZ0IA A5 K4803.005 26 KI4809.903 MXI0 of
S5l 2202 WA A
4810.13-4811.90 | CtE Z0l dliYote =3UWHM A~5 H4810.1352H XI4811.90= DHXI0ll oH
Qe 2EOZ HMAE O, 4SO AS SBE:
Ob. 0l A5 CHOlAl =0l 150Z2I0IEf 015101 AE-O0IL RY(E) 2,
Ce HAZAEOIL RAIAE AIE(sheet) 20l 2A0RA B B0
30LRIIEE EWSIA LD CIE 8 ©i2 150L2I0/EHE ED5HX
Se Z0|9 BXRO W
Lh. otel REOILF T2 WRE HU0 ZE 200s X XIS 20
BHCH
Ct. M4811= HOIM ZO0ILt DFEXI(cardboard)E JI2ME=Z dt= HHE
2N (RO AT AT
4812.00-4817.30 | CTtE S0l ool 2S0HM &5 H4812.00&8 26 HI4817.30= K0l oH
Sle 2EO2 dAd %
4818.10-4818.20 | LI= 501 Qo= == (M480359 212 MLUBCHOA 25 A4818.105
SE H4818.205 X0 SHEts 2E02 WA 2
4818.30-4822.90 | CtE S0l Yol 2S0HM A~ H4818.30&FE HI4822.90= DK 0ff oH
Sle 2EO2 dAd %
4823.20-4823.90 | CI= 50| oigole SE0IA A5 K4823.205 26 KI4823.90S I XI0l of
S5ls 2EOR WAE A0=2M, 22 5 UHIM Z0IU BXE JI=a
2 5t HISIZHR BIABIE 202 SISBCHESE AT AR
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HI495% IMAR - M-85 -0 9o ME, =H(FR)ZEN -EREM - &2
4901.10-4911.91 | LhE FOl oiLote =S0UAM 45 X4901.10=FE X4911.91=DHXI0l of
got=e 2522 HaE A
4911.99 CHE S0l oigoles S3UAM A4S HM4911.9501 oiEoles S22 BHE
= A, E=
SHE2Z SAUIIXIESHI S0l 40HUE Olafel Hols MBHHEE0 R7E
A =0
H118 S K2 SR8 882 ME(H505F-X63%)
HI50% A
5001.00-5003.00 | CtE =0l oiYot= ESSUHAM &S H5001.0082E H5003.00S5 DXl oH
gote 2522 HAE A

5004.00-5005.00

ChE S0l HEdle 23 (M520552H HM5206%, M54025 2 H H5406%,
L= M5503&8FE HM5510&8NK2 A2 MASCHUMA A5 M5004.005 %
Bl XI5005.00S0tXI0 oHEote 2522 BHE= A

5006.00

ChE S0l aigote =23 (M5004S2E M5005S0HXISl e M lstCH) ol A
A= HI5006.00=0l ofESotes =322 HEEH A

5007.10-5007.90

ChE S0l HLdle 23 (M520552H HM5206%, M54025 2 EH Hb5406%,
E= HM5503&FH HM5510&MKIS R MSCHUMAM &5 H5007.105 %
Bl MI5007.90S X0l ol Eotes =322 BHEEH A

H51& 2L - SES R EOILL Hal -2 E2 OIE & A=
5101.11-5105.40 | HE JO0l diYol= SSUA 2= M5101.11=2H KH5105.40=DHXI 0l oK
gol= S22 HEE A
5106.10-5108.20 | CtE S0l HLSt= S2S(M52065 2 E M52065, M54025 S H HM54065,

E= HN5503&FH HM55108NKI2 252 MASCHUHMN A5 H5106.105
FE H5108.20NtXI0 oHEots E52x BHE= A

5109.10-5110.00

g S0l Hgdte =2S(M510652H 51085, HM52065 2 EH H5206%,
NI54025 £ H HM5406S, L= HM5S503=FE M5510&0HX2 =232 Mg
CHOUIM &3 HM5109. 10526 H5110.00S0 X0l HEole 2222 B

= A

5111.11-5113.00

CHE S0l dHEote 2S(M52055FE H52065, HM54025FH H5406%,
= MN5503&FH HM55108MK2 252 MASCHUM A5 M5111. 115
F£H H5113.00S0H X0l ol Eote =322 ¢ A

N52&% ™
5201.00-5203.00 | +E JO0Il oiYol= =SUA A= H5201.00=2H KHI5203.00= DHXI 0l ok
gol= 2522 HEE A
5204.11-5207.10 | CtE S0 olEdte =S (M5402&8FE HM5406&, L= HM55035E Xl

HIQISCH A A5 M5204. 112 H H5207.10S DA

Ol oiSfotes =322 BHEE A

5207.90-5212.25

Che S0l Hgdte =23 (M520552H HM52065, HM540252EH HM5406%,
E= HN5503&FH HM55108NKI2 282 HMASCHUHM A5 H5207.905
FH HM5212.2520HXI0l o Eote =252 BHE= A

KI53F 0 o A2H $4X8 8%, E0/4& (paper yarn)t S0I4Z 2t E FE

5301.10-5305.00 | CtE =0l oiEotes =SS0 M A= H5301.102FE XI5305. OOQJJ}II(HI of
gol= 282 B A

5306.10-5308.90 | CtE =0l Yot =3UAM A HM5306. 108 FE K5308.90= NHXI 0 of
gol= 2522 HHE A

5309.11-5309.29 | C+E S0l oiYot= =SS (M5206SRH H52065, M54025FE M5406%,
E= HN5503&FH HM55108NKI2 282 HMASCHUHM A5 H5309. 115
FH H5309.298HXI0l oiiHote =522 BHE=E A




5310.10-5310.90

ChE S0l Yol 2S(M520552H HM5206%, HM5307%, HMb54025 2 H
HN54065, L= HMBL503EFE M5510&MK2 222 HMIUSHCHUHA AS
KI5310. 102 H KI5310.90S X0 oilEol= =522 HIE A

5311.00 Chg sl Hgdte =2S(M520552H HM5206%, M54025 2EH HM54065,
C= N5503&FH HM5510&80K2 252 MISCHUAN A3 HM5311.00&
Ol digotes =322 HI= A
N54A%E QIXTHUE, AIXAAE §RME AEE (strip)t 012 FAE A
5401.10-5401.20 | HE JO0l ciYol= =S0UA 2= H5401.10=2H HI5401.20= DHXI 0l ok
gol= S22 HEsE A
5402.11-5407.94 | THE J[0l cHHots =S (M52055FH H52065, L= HM5503SFE Xl
5510&0tK1el 222 HMASCHUHAM A5 H5402. 11528 H5407.94S DHA

5408.10-5408.34

(RAERIDH, 25 2tA, LiStetdt, Lo
CHE Z0l oiEdte =3 (M5206&FH HM5206&, HM5401&, HMI54025, Ml
54045, MI5406& L= MI55035FH HM5510SNKIS EF2 MeISHCH oA

25 H5408. 102 H HM5408.34S WX 0 ofiEote =322 HE=E A
(YaHE2)
CHE S0l diEdles 23 (M5205&2H M52065 L= M55035FH HM5510
SN 222 MASHLHUMN AF H5408. 1052 EH H5408.34S DXl O
digol= 2322 HE= A
NI55% QIXAHOISER

5501.10-5502.00 | CHE JO0l ciYol= =S0A A3 H5501.10=2H HI5502.00= DHXI0H oH
gol= 2522 HEE A

5503.11-5504.90 | HE =0l diYol= SSUA A= KH5503.11=2H KI5504.90= MHXI 0l oK
gdote =E52% BHIeE A

5505.10-5505.20 | CtE S0l dHLot= 23 (MI55035 2 H M5504S KISl 52 M 2IEHCH) ol
N A5 H5505. 108 E HI5505. 208 0tKI0 oHEote 2522 HEE A

5506.10-5507.00 | C+E &0 oHEdote =S (M5503EFE M5506SNMA2l 2SS M2 &tCh) ol
N A3 H5506.105 2 E H5507.00SHXI0 Yol 2822 HAE 2

5508.10-5509.99 | CIE S0l diEot= S S (M52065FH M52065, M54025SE 54065,

E= MN5503&FH HM5507&MK2 252 MASCHUM A5 M5508. 105
FE HI5509.998 X0l oilEote =322 g A

5510.11-5510.90

—

DAEIRIIL, SFetA, LI3tetnt, THLEoH)

S0l HYGle 2Z(M52055 2 H HM52065, 5402526 H54065,
L= MN55055 R H M5507&NHKI2l 2F2 MASHUMN AS HM5510.115
S H5510.90SNHXI0ll HEote 2202 HAS A

AAHE2)

S0l WEots SE(M520552H HM52065, M54025SE  H54065,
C= MN5503E R H M5507ENHKIS 2F2 MASHUMN AS HM5510.115
SE HM5510.900S X0l HEStE 2202 BHP=E A

[wl
i

o
il

5511.10-5515.99

o
il

S0l digote 23 (M52055FH H52065, M54025SFE H54065,
E= MN5503&FH M5511ENKS 252 MASCHUMN A5 HM5511.108
FH H5515.998 X0l ofiYote =522 HE=E A

5516.11-5516.94

—

DAEIRIIL, SFetA, LI3tetnt, THLEoH)

S0l HEote SZE(M520552E M52065, KNb54025 £ H H54065,
= M5500S82H M551ENKS 2Z2 MASCHUA AS H5516.118
SH HM5516.94SNH K0 oHSote SEC2 HAHE A

AAMHE2)

S0l HEot= 2B (M52055 26 M52065, M54025 £ H HM54065,
HI55035 28 M5511SNHKI2 222 MASTHOHAM AS HM5516. 115
HI5516.94SN K0l Yot SEC2 HA= A

o
il

—

I HR O
@ e
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565 QS (wadding) - ZE(felt) - RRE, SZAl, 2 -HiQ Yt=(cordage) -
.30l OIE_-I NS
5601.21-5609.00 | CtE S0l diEste 22 (M5204& 2 H HM5207S, HM5401S2EH H54065,
L= HM>550322H HM5511SNXIC S22 MASCHUA AS H5601.212
28 H5609.00&MAM Yol 222 HIEE A
HN57F QETF 1 Yo UANE Agz Ot UteZl

5701.10-5705.00

S0l oi™ote =23

o
i

(MI5204S 2 H HM5207<, HM5401S2H H5406%,
E= HN5503&FH HMS5M1SNKN HEdt= 252 MASCHUHMN A5 X
5701. 102 H XI5705.00=0tXI0l oiGote =522 HI3= A

X585

SE+ANE, HIEZE(tuft)s

(trimming), A&

=2

X2, dolA, EHIIAEZR|(tapestry), EzlY

5801.10-5811.00

GE =0l ciote =23

FH H5811.00= X0 oHEo

(MI5204S 2 H HM5207<, HM5401S2H H5406%,
L= M5503EFE MLE51ENXS 2ZS MASCHUA A5 H5801.10&

2Zoz HAS A

HI59%

AE .- X . 0F6tHL BHE

NS

t
5t

= =23
SHANg dR9 AZE, 3YE0 HAE &%

5901.10-5911.90

CGE =0l ciLote =23

(MI5204S 2 H HM5207S, M5401S2H H54065,

L= M5503&8FE ME51ENXS 23FS MASCHUA A5 H5901.10&
FE HM5911.902NtXI0l oHEots 28522 BHI= A

HI60F

HicIOrA HEW EOHE BE

6001.10

(DAEIRID, F2tA, LI2t2tD, TFLtot)
(MI52055 26 HI52065, HI5402%, WI54045, R
54065, £= HMI550852E HMI5511SMXC 2Z2 MASHCHOUA A5 H

LE =0l oot =23

6001.10=0ll oiLcte =3

(QagE 2)

oF HE=E A

Che S0l Hgdle 2S(M52055 2 H HM52065, HM54025 2EH H54065,
E= N5503&FH M5511ENAL 252 MASCHUM A5 M6E001. 105

A
—

Ol oiSfote =322 BHE

6001.21-6001.29

(DAE2IDLH, @F2tA, LIJtetn, Lot

(MI52055 2B M52065, M54025, HM54045, X
54065, = HI550852E HMB5511SNKC 2EZ2 HMASCHHAM A3 H
6001.21S 2 E H6001.29SNHXI0l SHEote S EC2 HEE A

CE =0l ofiEots =3

(dathie2)

Che S0l Hgdle 2S(M520582H HM5206%, HM54025 2 M54065,
§ H5802s, = A4S H5804.21SFH XI5804.29S

MI5503= £ & MI5511
XS 252 M2
dotes =328 B2

ol A

A5 HM6001.21S 28 X6001.29= DHAI 0l of

6001.91-6001.99

(RAERIDH, 2SF2tA, LiStetdt, Lo

CHE =0l ofiEol= %%

(HI52055 £ E HM52065, M5402&, M5404%, X

5406%, L= M558 2H M5511SNKIS 282 HASCHUHAMN 425 A
6001.912 S H H6001.99S0tXI0l oiEote =322 Had=E A

(HarHtE2)
e S0l sigste 23
HI5503& S E M55115,

2 HsCHUHAM A5
Zoz HAS A

— O T

(I‘“52052—|—E‘i H5206=, M5402=2%H Hb5406=,

CC =
o g

23 Nb5804.212FE X5804.292 K2 =

KI6001.91= 2 & H6001.995 X0l oHEHot=s =
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6002.40-6006.90

(RAEI2IDH, 2Fe2tA, LIJtetnt, THLot)

L2 R0 6l 2= (M520552H M52065, HM54025, HM54045, Hl
54065, L= HI550852E MB5511ENKC 2=Z2 MASHHHA A5 Al
6002.405 £ E M6006.90S M0 GHEots 2522 HIAA A
(AAaHE2)

L2 S0l HYdts 2Z(M52055 £ E M52065, RI54025 2 H R54065
C= N550352H M5511ENKIS 222 MASCHOUAN AS HM6E6002.405
S M6006.90E 0K 0l HEote SECR HHS A

SF2 1 RS (0HI2IokA HEO0ILE EOHE HENE HSET)

6101.20-6117.90

(RAE2IDH, 25FetA, LiJtetdt, TRLIotH)
EP = 0ll oHC*oP‘: SS50M &3 HM6101.202FH H6117.90=DHXI 0l of

Che J0l Hgdle 2S(M520452H HM52125, HM5401S2EH H5408%,
HNI5503=2 FE HMb516S, M5802%, M5804s L= 60012 FE XN6006= Mt

Xeol 222 HASHUHAMN A5 H6101.208 26 H6117.905NHX 0l o &
5t 2=Zo2 WA= A

oFet O 253 (McIokA HSO0IL EOHE HES HIQISHH

6201.11-6217.90

(RAE2IDH, 25FetA, LiJtetdt, TRLIoH)

CHE JOl oiEoles =230HA A= H6201. 112 H6217.90= 0K 0 ol
k %9; BH2AE A

2

r
0
r
5

Che J0l Hgdle 2S(M520452H HM52125, HM5401S2EH H5408%,
NI5503= & HI5516=, HMI5802=, KMI5804=, L= NE001=FE H6006=

MR SES MIASCHUAN A5 HM6201. 11ES2E HM6217.90SDHAI 0l oH
Sl 2EZ0=2 BHPS 2

HEcz & UHAEg K29 1 Ho 22, HE, AIE0E &8 - Y4ag A
SHE, 4ot

6301.10-6308.00 | (ZAEt2II, 2F2tA, LI2tetdt, Lo

(2 20 Yot 2Z0AM A5 H6301.1052E HM6308.005 DHXIO dH
Sole SEZ02 P A

(AaHE 2)

(2 20 HYdls 2Z(M52045 2 52125, H54013 26 M54085,

55032 £ H MI5516=, HMI5802=, MIS804=, L= HM6E001=FE KM6E6006=
Kol 232 MASCHUAM A5 M6301.1052H HM6308.00S8DHAI0 oH
=

o2 gHFeE A

(DAEIRIDL, 2F2tA, LI2t2tD, TFLtot)
(2 20 W6t 2Z0AM A5 HM6309.00500 HE6l=s 2202 HA
= A
(WaHIE 2)
ChE R0l Yot 2Z(M61R £= HM62R2 72 MASBHCHUHA AS
HI6309.005 01l HEYGl= 2F02 HAS 2

6310.10-6310.90 | T2 30 siLdts SZ0AM A5 H6310.1082E M6310.90S DHXI Ol Bl
ot 2202 HAS 2
AER . DRF - AT (£5F) - XIZO| - AAIEAE!(seat-stick) - M= - OIS
HEDL OIE2 RE2Z, 2AH AEW 1 HZE, X3, A Heltstez &
HIE(HB64Z-HI67F)
A= - 2HEH0 0|2 RAISE A, 0I=2 223

6401.10-6401. (2 &0 st 2Z0AM A3 H6401.10S2E HM6401.995 DHXI Ol 3l
Cots 2EZ02 HAS 2
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6402.12-6405.90

CHE S0l aiEdl=s 23 (A& H6406.1052 A2 MLASHTH O A
6402. 1222 B XI6405.902 X0l oiSote =232 HI=E A, &

b
ol
s

DRYO2 AUIIXIZSHIS0l S0HME 0/40l 0= MHHB0l 27
Xl erec

6406. 10 02 S0 digots 220AM A5 H6406. 1050 oHLots 2202 oy
€ %, =

2301l

rr
=

SHECZ JUIIXIEZSHIE0] 50IHME 0]l [HHAO 7L
F

6406.20-6406.90

S0AN A= H6406.20=FH  KM6406.90= HHAIO oH
2, &=

SHE2Z SAUIIXIEZSHI S0l J0HME 0lafel Hols MBHHEB0 R7E
A =t
HI655 2AFe 1 FES
6501.00-6502.00 | CtE =0l ciYots =SUAM A HM6501.008FE K6502.00= DHXIO of
gdote =522 BHIsE A
6504.00-6506.99 | tE =0 digots =SUAM A= K6504.002 FE K6506.99= DHXI O oH
gol= S22 HEE A
6507.00 CtE JO0l oiEols S30HAM AS HM6507.00500 oiEols =S522 BHE
= A
N66= AR (%) - XIEO| - ANEAE!(seat-stick) - A - SO0IE WAL OIS
]
6601.10-6602.00 | CtE S0l oiYots =3UAM A HM6601.10SFE HM6602.00= DHXI0 of
gote =522 BHIsE A
6603.20-6603.90 | CtE =0l diZots =SUAM A= H6603.208FE HM6603.90= DHXI O oH
gol= 2522 HEE A
K675 ZH 2ANE - SEW O HNS, X8, AIE HeHeZ & M3
6701.00-6704.90 | CtE =0l oiYots =3UAM A HM6701.008FE KM6704.90S NHXI O oH
gol= 2522 HEE A
HI13% £ - SctAH(plaster) - AIHE - A8 - 22U 012 SAE M=o HES,
CAHE, Rl RelMS(H687-H707)
X685 £ - EctAH(plaster) - AIHE - 48 . 22LE 0|12 SAE HES WS

6801.00-6812.93 | & =0l diYol= =S0UA A= KH6801.00=RH KH6812.93=DHAI0 ol
gol= 2522 HEE A
6812.99-6813.89 | & S0l diYol= =SUA A= H6E812.995FH KHI6813.89Z NHXI0 ol
gdotes 2522 BHEE A, =
SHELZ SUIIXIEZSHIE0l 46HAE 0[&4Q U= MBHEE0 2L
A =0
6814.10-6815.99 | tE =0l diYots =3UAM A HM6814. 10 FE H6815.995 NHXI 0 of
gol= E52F B A
NI69F SXH S
6901.00-6914.90 | tE JO0l oiYol= =SUA A= H6E901.00=2H H6E914.90= NHXI0 b
gol= S22 B A
HI70%& 7cle FElHS
7001.00-7002.39 | tE =0l oiYol= =SUA A= H7001.00=2H H7002.39= NHXI0 ol
gol= 2522 HEE A
7003.12-7003.20 | CtE &S0l oiEot= SS(M7003ESFE M7009&NtKIS =52 MeISHCH ol
M A% H7003.125 2 H H7003.20 X0l diYole 2822 HAE 2
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7003.30 CHE =0 oiEoles =230 AM &= HM7003.30=200 oiEolse =322 BHE
= A
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